

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. - APARTADO 10

El ministro de Obras Públicas, en Gijón

Gijón.—Ha estado en esta población el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladrada. A primera hora de la mañana visitó la Casa Consistorial y se interesó por todos los asuntos que tiene pendientes el Ayuntamiento con el Ministerio que regenta. Después se informó del desarrollo y labor que ha realizado el Ayuntamiento con vistas al próximo referéndum. El alcalde le informó detenidamente, causando excelente impresión en el señor Ladrada, que salió muy complacido. (Logos.)

"El Siglo", de Bogotá, comenta las últimas declaraciones del Caudillo

"ESPAÑA NO HA HECHO NADA CENSURABLE, NI SIQUERA DISCUTIBLE"

Buenos Aires.—Varios miles de españoles y argentinos aclamaron al general Franco y dieron vivas a la Argentina y a España durante la sesión cinematográfica ofrecida en la sala del Monumental con documentales del viaje de la esposa del general Perón a la Península y otras películas de actualidad hispana. El programa fue organizado por la Embajada española, asistiendo el embajador, Arce, y gran número de funcionarios argentinos.

Creo que el Gobierno y el pueblo español desean mantener la neutralidad y quedar fuera de la guerra. España nada tiene que temer de las Naciones Unidas.

Los intereses de la Humanidad. Así lo establece el general Franco en las varias palabras que acaba de pronunciar y ellas han de gobernar la conciencia de los hombres responsables de los destinos del mundo.

Bogotá.—El Siglo comenta las declaraciones hechas por el general Franco al vicepresidente de la United Press, Pinkley, y dice que el jefe del Gobierno español defiende con razones incontrovertibles la realidad de su Gobierno y adora los fines que su nación persigue dentro y fuera de sus fronteras.

Se ha cumplido la promesa contenida en las últimas líneas del histórico mensaje? Desgraciadamente, no. Desde que se constituyeron las Naciones Unidas, no han hecho otra cosa que hostilizar o permitir la hostilidad contra España.

En la conducta internacional, tal como acaba de recordarlo el general Franco, España no ha hecho nada censurable, ni siquiera discutible.

Más adelante, dice: No, ha faltado España a ninguno de sus compromisos internacionales, y durante la última guerra, y en circunstancias que parecían imposibles de salvar, mantuvo una constante neutralidad. Oportunamente lo reconocieron así los Estados Unidos, según se desprende de las palabras bien precisas y no menos significativas de la carta personal dirigida por el presidente

Roostvelt al general Franco en los mismos momentos en que las tropas aliadas desembarcaban en el Norte de África en noviembre de 1942. El gobernante norteamericano dice textualmente al gobernante español, explicándole el envío de un poderoso Ejército aliado: Contra el Gobierno y el pueblo de España, ni contra el Marruecos español, ni contra los territorios españoles de Ultramar, nada hay que temer.

¿Hay que reconocerle a España la entereza con que ha soportado el tratamiento a que no era acreedora por ningún motivo.

EL ACTO DE HOY en el Teatro Coliseum

Esta tarde, a las ocho y media, en el Teatro Coliseum, tendrá lugar el acto organizado por la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Salamanca, en el que el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo, pronunciará una conferencia sobre importantes y trascendentales problemas que afectan a nuestra provincia y las posibilidades de su encauzamiento y solución, acto que ha despertado el mayor interés.

LA PRODUCCION ITALIANA DE TRIGO disminuirá este año notablemente

Roma.—El primer ministro italiano, De Gasperi, ha manifestado por radio a la nación que cuando fue interrumpido en su discurso del domingo en Venecia se proponía solicitar de los campesinos que entreguen más trigo al país para salvar del hambre a las ciudades. No halló como hombre del partido—dijo—, sino como individuo que desea colarse sobre toda la bandera política y ponerse exclusivamente al servicio de la nación.

Pedro de Répide regresa a España

Santa Cruz de Tenerife.—El escritor y periodista Pedro de Répide ha desembarcado en esta ciudad. Se encuentra muy emocionado al regresar a su Patria. Salí de Madrid—dijo—en los primeros días del Movimiento, al que me adherí desde el primer instante. Dentro de unos días Pedro de Répide saldrá para la Península. (Logos.)

EL COMLOT CONTRA LA REPUBLICA FRANCESA TENIA VERDADERA IMPORTANCIA

Se han practicado más detenciones, entre ellas de militares de alta graduación

Los conjurados pretendían asesinar a De Gaulle y otras personalidades

Paris.—El órgano comunista «L'Humanité» acusa al grupo del general De Gaulle de estar complicado en el movimiento contra el régimen francés. Sin embargo, el ministro del Interior ha denegado que el movimiento del general De Gaulle tenga nada que ver con la proyectada revuelta. (Efe.)

Renaud ha sido detenido en Vannes (Bretaña). Se le acusa de estar complicado en la conspiración de los emauquis negros. El coronel Renaud prestó sus servicios durante la guerra pasada en el Cuartel General De Gaulle. Entonces se le conocía con el pseudónimo de «Coronel Rémy». Es autor de un libro titulado «Memorias de un agente secreto en la Francia libre».

El almirante Auphan, a quien se supone en Suiza, fue juzgado en rebeldía y condenado en agosto pasado a trabajos forzados a perpetuidad y confiscación de todos sus bienes, y el general Bridoux, detenido en junio de este año del hospital militar de París. Al conde de Merceles le acusa ahora la Policía—después de los servicios que prestó a los aliados en la Francia ocupada—de haber labrado en el extranjero a favor de la huida de Francia de prisioneros de guerra alemanes, de haber hecho un viaje a Río de Janeiro y varios a Bélgica, y de estar en contacto con un elemento calificado de una organización neofascista italiana.

MAYORES RAMIFICACIONES

Paris.—El complot descubierta ayer contra el Gobierno francés tiene mayores ramificaciones de las que se creyó en un principio. Según la Prensa de esta mañana. Los conspiradores contaban, al parecer, con fuerzas del Ejército en las zonas de ocupación francesa en Alemania y Austria.

CONFIRMACION

Paris.—En la sede del partido de De Gaulle, Unión del pueblo francés, se ha confirmado que el coronel Renaud era uno de los principales organizadores del movimiento en el noroeste de Francia. Un portavoz de este partido se mostró asombrado cuando se le dijo que el coronel había sido detenido. (Efe.)

BUSCANDO OTROS COMPLICADOS

Paris.—La Policía francesa está buscando a tres destacadas personalidades, dos de ellas ex ministros de Vichy, cuyos nombres han sido relacionados con la conjura antirrepublicana de que ayer dio cuenta el ministro del Interior. Esas tres personalidades son: el general Auphan, ex ministro de Marina; Bridoux, ex ministro de Defensa, y el conde de Merceles, jefe que fue de la operación aliada de comandos que voló la emisora de propaganda alemana «La Voz del Reich».

Ayer fueron entregados a sus beneficiarios más de cuatrocientos huertos familiares

Con éstos, ha sido superada la cifra total de cuatro mil huertos, entregados durante la campaña comenzada hace ocho meses

En el día de ayer, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo, prosiguiendo la campaña de entrega a sus beneficiarios de huertos familiares, recorrió diversos pueblos de nuestra provincia, en todos los cuales fue objeto de entusiastas manifestaciones, al celebrarse los actos de entrega de títulos de mencionados huertos.

6 DE JULIO DE 1947

por LUIS FERNANDEZ ALONSO
Alcalde de Salamanca
Procurador en Cortes

Los salmantinos todos, sin distinción alguna de condición social y oficio, deben pensar en la fecha y utilizar una ocasión: el próximo 6 de julio.

Ocurre a menudo que, perdida la oportunidad, pensamos luego con tristeza y desaliento a qué extremo llegó nuestra torpeza; sin duda el reproche es íntimo y nos desazona ya toda la vida.

A punto está de llegar una circunstancia de importancia excepcional y ella debe entrar con toda fuerza en nosotros, tomarnos por completo y llevarnos con abrumadora decisión a cumplir el más querido y elemental deber: aquel que, en primer término, nos proporciona existencia decorosa, dignidad humana y ocasión para ganar los destinos más elevados del hombre; tal circunstancia, ya la hemos indicado, es la fecha 6 de julio próximo.

En dicho día se pone a votación una ley de fundable trascendencia; pero, sin duda, el referéndum es mucho más que esto. Simplemente, es el instante exacto en que un país, una comarca, un pueblo, en que tú y yo (en definitiva a estos términos tan sencillos se reduce el problema), por libérrima y suelta voluntad, vamos a decidir sobre una gran labor realizada y a afirmar las bases para continuarla.

A todos nosotros corresponde pensar con prudencia y laborar en consecuencia.

LOS OBREROS.—Si ellos son sinceros y la pasión no les ciega, reconocerán noblemente que jamás Gobierno alguno prometió, estudió y realizó mejoras sociales más auténticas y ciertas: salarios decorosos, subsidios familiares, subsidios a familias numerosas, amplio seguro de Vejez, Maternidad, Seguro de Enfermedad, abono de jornales en días festivos, vacaciones retribuidas, permisos, anticipos matrimoniales, pagas extraordinarias, participación en beneficios, seguros contra el paro, montepíos sociales y de Empresas, Seguro de accidentes, nuevas indemnizaciones, viviendas protegidas y hogar propio (obra Sindical y Estatal) y tantas otras cuya existencia es un hecho y cuya bondad es innegable: no lo olvidéis, pues, los productores, y examinad si todo ello es o no una realidad.

INDUSTRIALES.—Vuestras fábricas y negocios supieron de circunstancias más propias para el trabajo y el desarrollo de la riqueza? ¿Habéis olvidado aquellas jornadas trágicas en que a diario se relataban noticias de robos, atentados y asesinatos? ¿Recordáis todo aquello? No está aún demasiado lejos.

AGRICULTORES.—¿Cuándo el campo conoció épocas de mayor prosperidad? ¿Cuándo labrar la tierra fue una industria lucrativa? ¿Ocultáis los tiempos en que los frutos tenían escaso valor y era preciso correr por los caminos, sin encontrar un lugar donde dejarlos, a no ser a precios de ruina?

PROFESIONES LIBERALES.—Muchas pro-

TRECE ALTOS JEFES DE LAS S. S., HAN COMPARECIDO ANTE EL TRIBUNAL DE NUREMBERG

Acusados de crímenes de guerra cometidos con niños.

Nuremberg.—Trece altos jefes y oficiales de las S. S. han sido procesados ante el tribunal militar aliado, bajo la acusación de crímenes contra la población indefensa de los países invadidos por Alemania durante la guerra. La acusación ha sido presentada por el general Telford Taylor, primer fiscal norteamericano.

Los crímenes que se imputan a los procesados comprenden el rapto de niños extranjeros, con el fin de seleccionar para su germanización a los más aptos y exterminar a los demás. También se les acusa de haber tratado de mantener sistemáticamente bajo el nivel de maldad de ciertos países ocupados, para asegurar y garantizar la supuesta superioridad de la raza alemana.

El objetivo general del plan—señala el acta de acusación—era imponer el dominio nazi en Alemania y el dominio alemán en Europa. (Efe.)

ATENCIÓN A CONTRA EL PRESIDENTE DEL PARLAMENTO

Berlín.—El presidente del Parlamento de Turingia, de toda soviética de Alemania, Augusto Froa Luth, ha sido herido en un brazo por arma

Clausura del Curso en la Escuela Nacional de Instructoras

Medina del Campo.—Bajo la presidencia de doña Carmen Polo de Franco, ha sido clausurado el curso 1946-47 de la Escuela Nacional de Instructoras «Isabel la Católica». Durante dicho acto se entregó a la señorita Carmen Franco el certificado acreditativo de haber desarrollado el curso de formación del Servicio Social. (Logos.)

ANTE EL REFERENDUM

España es un Estado social

En plena Cruzada, cuando aun no estaban promulgadas las leyes institucionales del Estado, comenzaron a surgir, por expresión de los Caudillos, disposiciones de carácter eminentemente social, que es lo que iba a caracterizar el Régimen español. Recordamos a estos efectos la Ley de exención de pago de casa, luz y electricidad a los obreros en paro forzoso y a las familias de los combatientes pobres; Ley de la Fiscalía de la Vivienda; Ley del Salario Familiar; Fuero del Trabajo; Ley del Instituto de la Vivienda; Ley del Retiro Obrero.

Una obra social intensa ha venido desde entonces hasta nuestros días, dando un matiz especial a la labor del Gobierno, y las leyes básicas de la nación han ido recogiendo este anhelo de Franco, que nos permiten afirmar que España ha dado un paso de gigante en su legislación y en sus obras sociales, sin poder admitir comparación con nada de lo hecho en ningún otro Estado.

Contamos con el Derecho social tan naciente como potente, porque tenemos un Estado social que se asienta en bases sólidas y morales, precisamente por ser un Estado católico. No tendrá toda su virtualidad y pleno desarrollo hasta que no haya cambiado el signo de lo económico que durante cincuenta años dejaban como decíamos en comentarios anteriores, dejaron a la nación malvicha y arruinada, pero hay que contar con que se encuentra en plena marcha la ordenación económica social en todas las provincias españolas.

La Ley de Sucesión que vamos a votar el próximo domingo, viene a servir y a asegurar esta gran obra de nuestro Movimiento. Así continuará el ritmo y el avance iniciado tan felizmente, sin que pueda ser interrumpida y torpedeada por las divisiones de los españoles, que aprovecharán rápidamente la anti-España y el capitalismo para echar por tierra todas las mejoras conseguidas.

Meditemos serenamente sobre la gran jornada que se acerca y si queremos asegurar y fijar para el futuro la política social, votemos que SI al depositar nuestro voto en las urnas.

Doña Eva Duarte regresa a Roma desde Milán

Ha permanecido unas horas en el lago de Como

Milán.—La señora doña María Duarte de Perón ha pasado ayer su primer día de tranquilo descanso desde su llegada a Italia, gozando de uno de los paisajes más hermosos de Europa.

Por la tarde visitó la villa del Este, en Cernobbio, cerca del lago de Como. Su médico particular, el doctor Francisco Alsina, ha manifestado que la brisa fresca del lago había ayudado enormemente a restablecer el cansancio de la esposa del presidente Perón.

Ante su primera visita aparece totalmente recuperada—dijo el doctor—, la anulación de su viaje por el norte del país es definitiva, decisión que fue más tarde ratificada por el embajador argentino.

A última hora de la tarde se trasladó a Milán, con el tiempo justo para asistir al banquete que la primera dama argentina ofrecía a los altos funcionarios de Milán.

Según los últimos informes, doña María Duarte de Perón saldrá de Milán para Roma en la tarde de hoy y por la mañana recorrerá Milán y comerá en Santa María de la Gracia, lugar que no pudo visitar ayer. (Efe.)

DONA EVA ESTA CANSADA

Milán.—El embajador de la Argentina en Italia, Rafael Ocampo, ha

Benavente, presidente de honor de la Confederación de Sociedades de Autores

MONTGOMERY está harto de guerras

Londres.—El dramaturgo español don Jacinto Benavente, ha sido proclamado presidente de honor de la Confederación Internacional de Sociedades de Autores. Esta Confederación está celebrando un Congreso en Londres, al que asisten fuertes figuras del teatro, literatura y música, universales. Otros dos españoles, los señores Cadena y Forts, han sido elegidos para ocupar puestos directivos de la Confederación. (Efe.)

Sidney.—El mariscal de campo, visconde de Montgomery, ha pronunciado un discurso en Darwin, en el que ha dicho, entre otras cosas, que estaba harto de guerra y que no creía que llegara a haber otra.

Sufrimos una horrible tormenta en todo el mundo—manifestó— y tardan las olas mucho tiempo en calmarse. Pero van disminuyendo en volumen, si bien toman su tiempo para llegar a ello. Sin embargo, creo que esto indica que las cosas se van encauzando adecuadamente y que no habrá tormentas en mucho tiempo. Estoy grasas del pueblo alemán.

Un ex embajador extranjero en España, que cree que los países extranjeros no deben dejar que nuestras cosas permanezcan como están, ha excitado públicamente desde una radio extranjera a dos Gobiernos extranjeros para que si España no cambia de régimen la sitien por hambre, hagan una campaña de agitación contra nosotros en la Prensa y en la radio y nos aislen del resto del mundo. Este señor quiere un Gobierno constitucional que se base en una expresión de la voluntad popular por medio de un referéndum o por cualquier otro método adecuado.

Lord Templewood pide un referéndum en España. Vamos a dárselo.

Frente a las injerencias extranjeras en los asuntos españoles contra toda justicia, todo derecho y las más elementales normas de la cortesía, España va a demostrar al mundo que sabe defender su dignidad nacional y su propia soberanía, votando SI en el referéndum del 6 de julio.

La Ciudad

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

EXAMEN DE ESTADO

Lista de los alumnos que han aprobado el ejercicio escrito en la actual convocatoria que ha verificado el examen oral en el día de la fecha, mereciendo la aprobación de los Tribunales correspondientes, con expresión de las calificaciones obtenidas:

PRIMER TRIBUNAL

Examinados del 345 al 406 inclusive del Grupo C), y del 501 al 511 inclusive del Grupo D).
Sobresalientes: Número 352
Notables: Números 353 354 355 356
Aprobados: Números 350 358 360 361 362 363 364 365 366 369 370 371 372 375 376 385 386 387 392 399 400 405 501 503 507 500 510

SEGUNDO TRIBUNAL

Examinados del número 413 al 500 inclusive del Grupo C), y del número 512 al 523 inclusive del Grupo D).
Sobresalientes: Números 417 423 456 461
Notables: Números 415 421 422 452 455 458 459 460 462 471 494 495 499 500 518 525
Aprobados: Números 413 426 427 429 433 440 441 442 453 464 465 472 473 479 481 485 493 514 516 517 520
Salamanca, 1.º de julio de 1947.—El rector, Esteban Madruga.

Información Municipal

NEGOCIADO DE REEMPLAZOS

Entrega de cartillas militares

Los mozos del reemplazo de 1947 declarados soldados, útiles para todo servicio, útiles exclusivamente para servicios auxiliares, se presentarán, a partir del día de hoy, y durante las horas de diez a carter de la mañana, en el Negociado de Reemplazos, al objeto de recibir, con las formalidades reglamentarias, la cartilla militar, documento que habrán de presentar en el acto de la próxima concentración.

Igualmente se presentarán los soldados de anteriores reemplazos y agregados al de 1947.
Salamanca, 1 de julio de 1947.—El alcalde, Luis Fernández Alonso.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 45 pesetas en el Cupón Pro Ciegos, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 1 de julio.

457

Premiados con 250 pesetas todos los terminados en 57.

¡Español! Con tu aportación económica en la próxima cuestación, ayúdarás a un flecha goce de los Albergues de Verano. Colabora en esta obra con tu donativo.

ESPECTACULOS

GALETERA PARA HOY

GRAN VÍA.—A las 8 y a las 11. "SABELA DE CAMBARDOS" (no tolerada para menores), por la compañía de comedias de Tarsila Criado.

TARAMONA.—Sesión única a las 5: "AMOR EN SEIS LECCIONES" (tolerada para menores) y "ESTA MUJER ES MIA" (no tolerada para menores).

CINEMA SALAMANCA.—A las 8,15 y a las 11. "NO ESTAMOS SOLOS" (no tolerada para menores), por Paul Musi. MODERNO.—Sesión única desde las 4,30: "SEMILLA DE OVIDIO" (no tolerada para menores).

LICEO.—A las 4, programa doble de cine, a las 8 y a las 11, presentación del espectáculo "SOLERA ANDALUZA 1947" (ópera flamenca).

JULIO PEREZ MARTIN

MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
San Justo, 22 - Teléf. 1389
E. S. n.º 22

Pagos de Hacienda

En la Delegación de Hacienda están puestos al cobro los siguientes libramientos:

Don José Huarte, don Atanasio Rodríguez, excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca, don José Pérez, don Vicente Custodio, excelentísima Diputación provincial, don Longinos Martín, don Dámaso Sánchez, señor administrador de la Prisión provincial, señor habitador de la misma, don José María García, don José Almaraz, don Santiago Martín, don Manuel Fernández, señor habitado del Distrito Forestal don Isidoro Hernández, don Angel Serrano y don Luis Plaza.

Lea usted EL ADELANTO

La PROVINCIA Y LA REGION

De Alba de Tormes

LA TORMENTA DEL DIA 26

Como todas las tormentas, más o menos perjudican a unos y otros beneficiados a otros, y no siempre son beneficiados todos; al final, y en esta época, todos son perjudicados.

Los efectos de la tormenta del jueves, 26, en todo el término municipal de esta villa, fueron catastróficos. La piedra caída fué tan abundante y de tal tamaño, que en las huertas en casi su totalidad los frutos, quedaron casi completamente arrasados.

En el campo, los garrobalos han quedado, en su mayoría machacados y el resto de la cosecha ha sufrido gravísimos daños.

En los primeros momentos se creyó un total desastre, pues la piedra caía en tamaños superiores a un garbano, que después fué envuelta en una tromba de agua acompañada de granizo que evitó que la catástrofe adquiriera mayores proporciones.

Cayeron varias chispas en el casco de la villa, una de ellas en el transformador de la Electricidad instalado en el edificio propiedad de don Pascual Yáñez, prendiendo fuego en una de las vigas del edificio, y si no es por la proximidad del río y la prontitud con que el pueblo acudió, el edificio donde se halla instalada una fábrica de barnices queda destruido totalmente. En ocho o diez días, es la segunda chispa eléctrica que ha producido el incendio en el mismo lugar.

Esta noticia no se ha dado con anterioridad por carecer de detalles de los efectos de la tormenta en el campo, pero los daños causados en éste son importantes.

EL CORRESPONSAL

De Horcajo Medianero

Han marchado para pasar entre los suyos las vacaciones de verano, don José Manuel Fiz, maestro de esta localidad, y la señorita Isabel de Dios Boza, directora de las escuelas graduadas de esta localidad, a San Miguel de la Ribera (Zamora).

Se encuentran disfrutando permiso militar los jóvenes de este pueblo Jesús Sancho y José J. Rodríguez, ambos pertenecientes al regimiento de Artillería número 26, de guarnición en Valladolid.

EL CORRESPONSAL

De Ledesma

RELIGIOSAS

El domingo, 29, se celebró, en la parroquia de Santa Elena, la fiesta del Corpus Christi, con toda solemnidad, habiendo, por la mañana, misa de asistencia, cantada, y sermón a cargo del párroco de la misma, don Agustín Rodríguez, viéndose el templo completamente lleno de fieles de aquel arrabal y de la villa.

Por la tarde se organizó la procesión, en cuyo largo recorrido se habían levantado, a la puerta de varias casas particulares, bonitos y muy bien adornados altares, llamando la atención uno en que tres niños representaban la Virgen de Lourdes, en su gruta. Presidían la augusta procesión las autoridades, siendo portador de la vara de la Cofradía del Santísimo el mayordomo, don Silvestre Diez, a quien damos nuestra enhorabuena por el interés que puso en que esta fiesta se haya desarrollado con la mayor solemnidad y esplendor.

APUNTANDO UNA IDEA

Se acerca el día de Santiago, Patrón de España, en que en toda la nación se conmemora con grandes fiestas religiosas y profanas, llevando aparejadas estas últimas las consabidas corridas de toros, hasta cast en los más humildes pueblos. Pues bien; la idea que apuntamos es que en tan trascendental día, e inspirado en los mejores sentimientos caritativos y humanitarios, y en provecho de las instituciones benéficas de esta villa, y coincidiendo con dicho día en que los obreros agrícolas se han reintegrado a sus hogares terminada la recolección, entre los numerosos ganaderos, que conocemos, y que han dado ya pruebas de su generosidad cuando para estos casos se les ha solicitado, dieran, ya que una novillada no puede ser por su elevado coste, una becerrada benéfica, en que lo, gastos son insignificantes, destinando el producto íntegro o su mayor parte a remediar en lo posible a los

Zamora al día

Un zamorano más

Ha dado a luz un niño la distinguida y respetable señora doña María Peñalosa Jambina, esposa del señor alcalde de esta capital, don Marcial Cirac Lagüesta, teniente coronel del glorioso Cuerpo de Mutillados de Guerra.

Se impondrán al recién nacido los nombres de Eduardo Marcial Luis, hallándose sin novedad la madre y el niño séptimo del prolífico matrimonio, por cuyo advenimiento feliz los señores de Cirac-Peñalosa reciben múltiples felicitaciones de sus incontables amistades, a las que se une la de EL ADELANTO, de Salamanca.

Visita de la Asociación de la Prensa

Se han reunido los periodistas zamoranos para acordar la celebración de su fiesta anual, quedándose en celebración una monumental verbena en el Parque de Moja, la víspera de la festividad de Santiago, en la que se llevarán a cabo varios concursos y habrá otras divertidas e interesantes atracciones. Posiblemente vendrá a la verbena, para darle atractivo, la animadora Mary Merché.

También se habló de celebrar un gran festival taurino, allá para el mes de septiembre, el que de arreglarse las cosas, será algo bueno, pues se ha designado una comisión que se entienda con los ganaderos para la adquisición de los toros.

ANTONIO MOSTAJO GONZALEZ

M. FERRER

CIRUGIA GENERAL
Plaza Mercado Nuevo, 4
Teléfono 2253
E. S. n.º 4

José G. Santanalia

OCULISTA
24a, 31
Teléfono 1888

CINES

Cinema Salamanca

A las 8,15 y 11. Ultimos pases de la película de las perfecciones

No estamos solos

PAUL MUNI
JANE BRYAN
(No tolerada para menores)

Mañana: Estella Dallas y El alegre bandolero

MODERNO

Desde las 4,30
Anne Baxter y Ralph Bellamy
SEMILLA DE OVIDIO
(No tolerada para menores)

Mañana, en BRETON un ESTRENO de la Bala justiciera

Tiros, puñetazos, emoción

Obra Nacional de Protección a los Huérfanos de la Revolución y de la Guerra

PAGO DE PENSIONES

Se pone en conocimiento de todas las personas que tengan a su guarda, cuidado y educación huérfanos de la revolución y de la guerra, a los cuales se les haya reconocido su derecho a la pensión que les concede la Obra Nacional de Protección creada por decreto de 23 de noviembre de 1940, que en las oficinas de secretaría de esta Junta Provincial de Beneficencia, se comenzará el pago de pensiones devengadas en los meses de junio y julio de 1946, por los huérfanos vecinos y residentes en esta capital, desde el día 7 del mes actual, de once a doce de la mañana, por el siguiente orden:

Día 7, del 1 al 50.
Día 8, del 51 al final e inclusive.

Salamanca, 1 de julio de 1947.—El gobernador civil.

Antonio Domínguez

ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Plaza del Liceo, 26
Consulta de diez a una
E. S. n.º 54

EGIDO ANDUJAR

MEDICINA GENERAL
FIEBRES - SÍFILIS - VENEREO
Consulta: Doce a dos y seis a nueve
Cajeros, 5, principal
E. S. n.º 22

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

Concurso oposición para cubrir cuatro plazas de profesores adjuntos en la Facultad de Medicina

Por orden de 29 de mayo ("B. O." 28 de junio) se convoca el concurso-oposición para cubrir las plazas de profesores adjuntos en dicha Facultad correspondientes a las disciplinas de Anatomía Descriptiva y Topografía y Técnica Anatómica (dos plazas), Oftalmología (una plaza) y Medicina Legal (una plaza). El plazo de admisión de solicitudes se cierra el día 29 de julio próximo, y las condiciones documentales y requisitos para tomar parte en dicho concurso-oposición se exponen en el tablón de anuncios de la citada Facultad.

Salamanca, 30 de junio de 1947.—El rector, Esteban Madruga.

Junta Local Sindical Agropecuaria de Valdecarros

El próximo día 4, a las doce de la mañana, tendrá lugar la subasta de pastos y rastrojos de este pueblo, para 150 cabezas de ganado de corda, conforme al pliego de condiciones que obra en poder de la Junta provincial y en esta local.

El importe de los anuncios será de cuenta del arrendatario.

Valdecarros, 1 de julio de 1947.—El presidente.

Gobierno civil de la provincia

AVISO

El Consulado general de España en la República Argentina comunica a este Gobierno civil que doña Florinda Martín Sánchez, domiciliada en Buenos Aires, calle Camarones, 2434, interesa conocer el paradero de DONA MARIQUITA LOPEZ MARTIN y su hermano DON PEDRO LOPEZ, cuyo domicilio figura en La Estafeta, 28 ó 29, de esta capital.

Y habiendo resultado, hasta la fecha, infructuosas las gestiones para averiguar el paradero de citados doña Mariquita y don Pedro, se hace público con el fin de que los interesados o sus familiares o conocidos que puedan enterarse de la presente nota, comparezcan en este Gobierno civil, Negociado cuarto, cualquier día laborable de diez a una de su mañana, para comunicar los datos que se interesan, a fin de que este Centro pueda hacerles llegar al Consulado general de España en la República Argentina, por su conducto reglamentario.

Por Dios España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Salamanca, 30 de junio de 1947.—El gobernador civil, Diego Salas Pombó.

MIGUEL BECERO

MATRIZ Y PARTOS
Hora de consulta: de ONCE a DOCE
Concejo, 9, 2.º, Izda.—Teléfono, 1285
E. S. n.º 16

Dr. Cándido Asensio

Titular del Estado. Exdirector varios Sanatorios. Pensionado en otros países TUBERCULOSIS. CIRUGIA PULMONAR
Cerrado del Corriño 4. Yrs. 2112 y 2412
E. S. n.º 17

Sucesos locales

LESIONADO EN RINA

A las nueve de la noche del día de ayer, fué asistido en la Casa de Socorro, por el médico de guardia, doctor Núñez, Abel Sayagüés Porrín, de once años de edad y domiciliado en la calle de Fernando Rojas, número 8, el cual presentaba contusión en el antebrazo izquierdo, que le fué producida en una rina.

EL PROXIMO 6 DE JULIO DEBES VOTAR:

- 1.º Porque legalmente es obligatorio.
- 2.º Porque, en el orden moral, no es lícito abstenerse en un asunto que afecte constitucionalmente al porvenir político de la Patria.
- 3.º Porque los enemigos de España querrian que no lo hicieras.

Y DEBES VOTAR «SI»:

- 1.º Porque la Ley de Sucesión garantiza la estabilidad política de España y que la sangre de un millón de muertos durante la Cruzada no fué estéril.
- 2.º Para proclamar ante el mundo la unión de todos los españoles frente a la intervención extranjera y la voluntad firme de mantener a toda costa nuestra soberanía.

C. N. S.

SINDICATO PROVINCIAL DE HOSTELERIA

Aviso importante

Al objeto de dar a conocer a todos los empresarios y productores las conclusiones adoptadas en el primer Congreso Nacional de Hostelería y Similares, se convoca a una reunión general para el próximo día 2 del actual, a las seis de la tarde, en el teatro de Educación y Descanso.

Dada la importancia de los asuntos a tratar, esperamos la máxima asistencia y la más rigurosa puntualidad.—El jefe del Sindicato.

SINDICATO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Subgrupo de taxis y camiones

Se recuerda a todos los industriales afines a este subgrupo la obligación que tienen de retirar la tarjeta (Permiso de circulación) correspondiente al tercer trimestre y segundo semestre del año, en curso, respectivamente, como así el impuesto del transporte (concierto), en la Delegación de Hacienda del 1.º al 31 del mismo, para cuyo requisito este Departamento, se encarga de todas sus tramitaciones.

Por Dios España y su revolución nacional-sindicalista.
Salamanca, a 30 de junio, de 1947.—El jefe del Sindicato.

ENQUADRAMIENTO Y COLOCACION

Oficina de Colocación de Ciudad Rodrigo solicita oficial pañadero de pala y masa.
Informes, Oficina de Colocación Obrera, Avenida de Mirat, 10, planta baja.

Vida Religiosa

IGLESIA DE SAN FRANCISCO

Jueves Eucarísticos

Mañana, jueves, misa de comunión conmemorativa, a las ocho de la mañana. A las siete y media de la tarde, solemne Hora Santa, que será aplicada por las intenciones de doña Ana María Grande, juevista de este centro.

Reflexión.—Basta una visita al Santísimo Sacramento para cambiar repentinamente las disposiciones de un corazón y trocar el dolor y la turbación en pleno contentamiento y en el más dulce reposo.

Junta Sindical Agropecuaria de Parada de Arriba

El día 4 del actual, a las diez horas, tendrá lugar la subasta del espigadero para quinientas cabras.

Pliego de condiciones, en la Junta Provincial y Local.
Parada de Arriba, a 1 de julio de 1947.—El presidente.

EL DR. JESUS O. DE URBINA

SUSPENDE SU CONSULTA DURANTE EL MES DE JULIO

Vea los MUEBLES que expone HOY

--- Avenida de Mirat, 41

PASAJE

Propietario: GREGORIO BARRAGAN
Plaza Mayor, 39, y Espoz y Mina, 11. — Teléf. 2003 y 2004. — Salamanca

HOTEL Universal

Rúa, n.º 13
Teléf. 2006
Agua corriente y teléfono en las habitaciones. — Cocina española. — Espacioso comedor. — Se sirven bodas. — Consulten precios

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 5 ptas. inserción. Cada palabra más, 25 céntimos.

Ventas

ARTICULOS USADOS
Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENDO solares Pizarrales, Camino Cementerio, Rollo, Carretera Valladolid y Chindibarras, 10, 12, 60 y 120 pesetas metro. Enrique Iglesias, Crespo Rascon, 17. 2-1

VENDO casa, Crespo Rascon, piso libre, en 130.000 pesetas. Enrique Iglesias, Crespo Rascon, 17. 2-1

HIPOTECAS sobre fincas rústicas urbanas. Rapidez y reserva absoluta. Enrique Iglesias, Crespo Rascon, 17. 2-1

RADIO MARTIN.—Carantía, vitruvas todas a ventas; ventas contadas plazos; cambios. Especialidad reparaciones difíciles. Generalísimo, 25, piso. Teléfono 8000-1778. 2-1

BICICLETAS «C. I. L.» y «G. A. C.» Las mejores y de mayor garantía, con neumáticos Hutchinson renovados y Michelin. Gerardo Miranda, calle de Zamora, 46. 2-2

SE VENDE o se traspasa fábrica de tijeras y un torno, una taladradora mecánica nueva y dos bancos de carpintero, la una con mucho trabajo y los otros baratos. Calle del Puente, número 14, Avila. 2-2

SE VENDE, en Encinas de Abajo, una noria seminueva. Para tratar, con Antonio García, en el mismo. 2-2

ARCADUCES galvanizados de todos los tamaños, con menaje o sin él; cuatros y soleras usadas en cantidad. Corrales de Monroy, 21. 4-a-2

SE ARRIENDAN pastos y monte, casa y corral, terreno de aparcería, desde esta fecha hasta San Martín, término de La Orbada. Para tratar, en Espino de la Orbada, con Andrés del Teso. 3-1

CASA y local para industria, todo planta baja, vendiendo con llave en mano. Cuarta del Camino Viejo Villamayor, número 5. 3-a-2

SE VENDEN conejos. La Granja, Camino de Cabrera. 2-2

CANGILONES para norias, varias medidas, de chapa galvanizada. Se venden. Paseo San Antonio, 6, duplicado. 10-a-2

SE VENDEN, en Sepulcro Hilario, juntas, separadas, una casa de labor con corral y dependencias, y una huerta, cercana a la casa. Para tratar, con Vicente Sánchez, en Tamames. 3-1

BURRA, vendiendo, 600 pesetas, para atender segadores, lechero o similar. Informes, Varillas, 9, 2.º 2-a-1

Demandas

NECESITO piso amplio próximo Avenida de Italia. Informes, teléfono 2968. 3-3

SIRVENTA, se necesita en Pasaje, 7, 2.º, izquierda. 3-a-3

DONCELLA informada, se necesita. Dirigirse al Apartado número 193, Salamanca, con todos datos. 1-1

PROFESOR, con mucha práctica, daría lecciones particulares, cultura general, ingreso en el Bachillerato, asignaturas pendientes. Informes, Argentina, 27. 1-1

PASTOR.—Se necesita pastor, buenas referencias. Para tratar, con el señor presidente de la Junta Sindical de Aldearrubia. 3-1

Ofertas

IMPERMEABILIZACIONES de techos, azoteas, terrazas, sótanos, muros, habitaciones, pozos, presas, canales, túneles, edificios nuevos y antiguos. Desaparición absoluta de humedades. Protección Impermeabilizantes. Apartado 209, Bilbao. 20-12

Varios

PBRDIDA de mesa madera desde estación Barbadillo a Ledesma. Razón en Zamora. Inocencio Vidal, teléfono 2001, o Salamanca, teléfono 2187. 3-2

Este señor, bienpensante que, embozado en un apolitismo suicida, o acaso ingenuo creyente en soluciones medias que la brutal dialéctica de nuestro tiempo ha suprimido con el dilema terminante del "lo uno o lo otro", se considera relevado de la obligación de emitir su voto el día 6 de julio, ofrece uno de los espectáculos más apenadores, para quienes observan la realidad nacional con ojos curiosos y claros. Porque ese señor ha perdido la memoria, que es tanto como decir que "ha perdido la cabeza", si pensamos en aquella frase de Henri Delacroix: "olvidar es olvidarse".

A él y a los que como él piensan, les invitara yo a reflexionar un poco sobre lo que España era antes de 1936, y de 1936 a 1939 en las tierras que tuvieron la mala fortuna de caer bajo el dominio caótico de las masnadas comunistas. Y a más considerar que todo aquello, centuplicado por el imperio de la más atroz revancha instintiva, volvería fatalmente, si, cundiendo el olvido, que desemboca en la abstención, diésemos al mundo el día 6 de julio la impresión de que no deseamos para nuestros hijos una Patria en paz, enramada hacia panoramas de progreso y justicia social, bajo el signo santo de la Cruz.

Si la persecución religiosa más sañuda, la quema de iglesias y conventos, la inseguridad personal, los ataques a la propiedad, que por entonces florecieron con abundancia lamentable, no le hacían salir de su amnesia, yo le invitara a que se diera una vuelta por la checa barcelonesa de Vallmajor, esa especie de Meca de respeto a la personalidad humana, que pone en tensión vibrante las energías, a veces dormidas, de nuestro "sentido humanista y cristiano del hombre". Si luego de todas esas consideraciones, este señor bienpensante, que tiene mucho más "que perder" que un mismo (claro que sólo en el orden económico) prosigue en su abstencionismo ciego, no os molestéis en convencerle: limitaros a despreciarlo. Pero, eso sí, recordándole automáticamente en el lugar de los más peligrosos enemigos de España, ya que, una vez más (habrán sido tantas!), sus pecados de omisión, para los que tiene la conciencia completamente roma, van a reforzar directamente la postura y la acción de las fuerzas del mal, concitadas universalmente contra nuestro país.

A esos "colaboradores por imbecilidad" del comunismo ateo, que se fijan en las incomodidades a que fuerza una situación económica difícil, pero mucho más halagüeña que la de cualquier otro país europeo, para esquivar un SI que no puede surgir de sus corazones encogidos y cobardes, habría que mandarlos al "paraíso rojo", como "huéspedes de honor", ya que su postura coincide exactamente con la que a sus huéspedes aconseja ahora Radio Moscú. Y de dejar España para los españoles que, por darse cuenta de cuánto se juegan el día 6 de julio, están dispuestos a votar de acuerdo con el deseo de dejar a sus hijos una Patria "unida y en orden", como ya que quiso y forjó Fernando el Católico.

COMERCIANTES INDUSTRIALES
DECLARACIONES UTILIDADES SOBRE SUELDOS DE DEPENDIENTES Y EMPLEADOS
Librería NUÑEZ Rúa, 13

Aumenta constantemente el interés ante la celebración del referéndum

INTERESANTE ACTO DE CONCENTRACION DE PRODUCTORES SALMANTINOS

A medida que se acerca la fecha de celebración del referéndum, por el que se somete a la ratificación del pueblo español la Ley de Sucesión de la Jefatura del Estado, crece la actividad de organización de un interesante acto, de modo que bien puede afirmarse que ésta será perfecta y que el referéndum será bien clara expresión del pensamiento del censo electoral en tan importante cuestión, para el futuro de España.

Tanto más crece también la preocupación de todos los votantes. En las oficinas de Estadística y en la Junta Municipal del Censo para aclaraciones y certificaciones legales para ejercer el derecho del voto en los casos de ausencia, como también en las oficinas de información de Sindicatos y del Ayuntamiento, para aclaraciones, es constante la afluencia de público durante todas las horas del día. En muchos momentos tal afluencia da lugar a ordenadas filas, que, por sí solas, dicen bien del interés despertado por esta consulta al pueblo español. La fijación de carteles en nuestras calles fue ayer seguida también con gran interés, formándose nutridos grupos ante ellos, grupos que siguen siendo constantes ante las listas del Censo, expuestas en la Plaza Mayor.

Un acto en el Teatro de Educación y Descanso

A las ocho de la tarde y bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, se celebró ayer una concentración de enlaces sindicales y productores salmantinos en general, organizada por dicha Delegación, para informar, a cuantos asistieron al acto, sobre la trascendencia y significación del referéndum que se ha de celebrar el próximo domingo.

Había, en primer lugar, el representante social de la dependencia mercantil, don José Cruz, haciéndolo seguidamente el jefe de la Sección Social del Grupo Cerealista, don Antón Martín, quienes hicieron expresión de cuantos motivos tiene el trabajador español para responder afirmativamente a la pregunta que, en el referéndum se formula, resaltando y contrastando con la vieja política, la que el Caudillo Franco inspira a su Gobierno, de la máxima justicia social e imbuída del más puro sentido cristiano. Habló por último, el inspector provincial de Primera Enseñanza, señor Maillo, que resaltó la

importancia del referéndum, haciendo patente el interés despertado por esta consulta fuera de España, dado el que si para nosotros no representa sustancialmente sino la aprobación popular de una Ley, significa para los enemigos de nuestra Patria, la posibilidad de su definitivo fracaso, extendiéndose en consideraciones sobre la actuación de esos enemigos, hoy embocados, anhelantes de su codiciada presa.

Reunión en la Casa Consistorial

Presidida por el juez municipal, presidente de la Junta Municipal del Censo Electoral, se celebró, a las nueve de la noche, en el salón de sesiones de la Casa Consistorial, una reunión, a la que asistieron todos los miembros efectivos y suplentes de las Mesas correspondientes de los Colegios electorales, que han de constituirse el domingo próximo. Los reunidos fueron informados de las normas legales que regulan el cumplimiento de sus funciones, procediéndose después, por el presidente de la Junta municipal, a la aclaración de cuantas dudas le fueron expresadas por los reunidos, en el ambiente del mayor interés y entusiasmo.

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

LA SEÑORA
D.ª María de la Luz Galán Mateos
falleció en Salamanca, el día 1 de julio de 1947, a los sesenta y dos años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.
Su afilgado esposo, don José García Amorés (practicante de la Beneficencia provincial); hijos: María del Carmen, Pepita, Sagrario y José Manuel; hijo político, Guillermo Vicente Inestral (teniente de Ingenieros); nietos; hermana, doña Nicasia; hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia.
Suplican a sus amistades la asistencia a la conducción del cadáver, por cuyo acto de cristiana caridad les vivirán agradecidos.
Conducción del cadáver: El miércoles, 2, a las siete y media de la tarde.
Casa mortuoria: Bermejoreros, 14.
Agencia funeraria: Nuestra Señora del Carmen

VIAJES

Has salido: Para Madrid, don Manuel Lorenzo Vives y señoras.

NATALICIO

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño, primero de sus hijos, doña Marina Valle Rodríguez, esposa de don Bernardo Vicente y Montero. Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado de salud.

BODAS

ENLACE BENITO-SAN ROMÁN

El pasado día 28, se celebró, en la iglesia parroquial de San Juan de Sahagún, de esta ciudad, el enlace de la señorita Narcisca Benito, hija del industrial de esta plaza don Agustín Benito, con el joven don Matías San Román Fraile, hijo del conocido ganadero de esta provincia, don José San Román Martín.

A los acordes de la marcha de Lohengrin y dando el brazo a su padre y padrino, penetró

TEATRO GRAN VIA

Presentación de la Compañía de Tarsila Criado, con el estreno de "Don José"

Se nos han hecho tan familiares el galleguino huraño que retornó de las Américas con unos buenos duros; la marquesa que antes fué cocinera; el aristócrata arruinado y la perfitita de tórtolos que aspiran a unir los títulos con el dinero, que ya lo que dicen—aunque sea con la agilidad del diálogo de Peto Sánchez Neira y Pablo Sánchez Mora, autores de la comedia—suenan a viejo, a cosa ficticia de antes del torraísmo y después del torraísmo.

Con estos personajes y alguno más, tan "usados", como los citados, los señores Sánchez Neira y Sánchez Mora, han compuesto una comedia, "tipo único" de nuestros decadentes tiempos del teatro, reconociendo la habilidad constructiva, la pincelada un tanto irónica y hasta la amabilidad de la prosa. Si hacemos estas salvedades, "Don José" se queda, puede que en el buen deseo, pero nada más.

Sin embargo, como méritos mayores de la jornada teatral, de ayer, la comedia estrenada, no nos ofrece recuento de valores—casi todos los realzados—sino más bien, la admiración de una comedia, perfectamente conjunta, con nombres de su ficción prestigio, como garantía de éxito. Por esta circunstancia, "Don José" nos pareció mejor. Tarsila Criado, una de nuestras mejores actrices, que ha mantenido, con tesón y rango, la escena española, realizó una labor magnífica en aquel personaje de la ex cocinera marquesa, al que incorporó todo el vigor y el arte de intérprete extraordinaria. Alfonso Candel actor de una gran sobriedad y justicia en la nada fácil expresión del buen gallego; María Angélica Domingo, damita joven de admirables méritos y cualidades artísticas; Antonio Fernández, pleno de naturalidad y sencillez; María Santoncha y Carola Fernández Gómez, otros dos nombres prestigiosos de nuestra escena, y José Andujar, Amalia Abadalejo, Tomás Serrafosa, Taida Montevrey, Curme de Ruiz, Salvador Arias y Matilde Viciano, que contribuyeron, con in d u d a b e acierto, al éxito de interpretación.

El público tributó a todos los intérpretes, al final de cada acto, los más cariñosos y entusiastas aplausos.

JAVIER DE MONTILLANA

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo
Medicina y Cirugía de ESTOMAGO,
INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS-
RAYOS X
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 6
CORRALES DE MONROY, 8
Teléfono 2086
R. I. N. R. 10

JOYERIA ROQUE

Abona altos precios por piezas antiguas o modernas.

LA NOVIA EN EL TEMPLO, luciendo precioso vestido de glacé de desposada y velo de tul ilusión. El novio, que vestía de rigurosa etiqueta, daba el brazo a su hermana y madrina, doña Luisa San Román de García, quien ostentaba la representación de su madre, doña Vicenta Fraile de San Román.

Bendijo la unión el virtuoso párroco de San Juan de Sahagún, quien dedicó a los contrayentes una sentida plática. Durante la ceremonia, fueron interpretadas, al órgano, maravillosas composiciones musicales. Firmaron el acta matrimonial, como testigos, por parte del novio, sus hermanos políticos don Felipe Hernández don Domingo García y don Federico G.ª Bernalt, y por parte de la novia, don Agustín García Vegas y don Tomás Peña Rodríguez.

Los numerosos invitados que asistieron a la boda, fueron obsequiados magníficamente en un céntrico restaurante. Los novios, a quienes deseamos una eterna luna de miel, han salido, en viaje de bodas, para Galicia y otras poblaciones del Norte de España. Enhorabuena.

MANUEL NUÑO BERMEJO-MARIA DE LAS NIEVES PEREZ GONZALEZ. El domingo último, en la iglesia parroquial de San Juan de



(Foto Carballera.)

Sahagún, espléndidamente adornada e iluminada, tuvo lugar el enlace matrimonial de la bella

Congreso del partido social-demócrata alemán

Asiste un representante laborista del Parlamento británico

Hamburgo.—El Congreso del partido social democrata alemán ha pedido que se garantice, por el Consejo Aliado de Control, la constitución de dicho partido en la zona soviética y las elecciones libres en todas las zonas de Alemania ocupadas por los aliados. (Efe.)

Hamburgo.—Joseph Reeves, miembro laborista del Parlamento británico, que asiste al Congreso del partido social-demócrata alemán, que se está celebrando en Nuremberg, ha declarado a la Prensa que el partido laborista británico desea que la ocupación y el control extranjeros en Alemania terminen lo más pronto posible. Agregó que el Labour Party quiere que Alemania pueda administrarse a sí misma cuanto antes y se convierta en un miembro con iguales derechos que los demás de las naciones unidas.

Reeves, agregó: Tanto el pueblo alemán como el inglés han contribuido grandemente al desenvolvimiento de la humanidad; el inglés, en la esfera política; el alemán, en el terreno cultural. Ambos pueblos deberían cooperar y se podrían enseñar muchas cosas reciprocamente. (Efe.)

señorita María de las Nieves Pérez González, con nuestro buen amigo, el joven don Manuel Nuño Bermejo, de conocidas familias salmantinas.

Apadrinaron a los contrayentes, don Angel Nuño Sánchez, padre del novio, y doña Lucía González Entusias, madre de la desposada. Como testigos firmaron el acta matrimonial, por parte del novio, don Angel Nuño Bermejo, don Angel López Verges y don Ricardo González García, y por parte de la novia, don Jesús y don Manuel Pérez González y don Eleuterio Colmenero de la razón social Hijos de Jesús Pérez de la Fuente.

Ofició la misa, Fray Constantino Martínez, del convento de Padres Dominicos, de Palencia, y bendijo la unión el reverendo Padre Vicente Bereibar, quien dirigió a los contrayentes una sentida plática. María de las Nieves lucía precioso vestido de glacé blanco, con velo de tul ilusión, y el novio de rigurosa etiqueta. Durante la ceremonia religiosa, una capilla musical, dirigida por el maestro José Bernalt, interpretó escogidas composiciones.

A mediodía, en un céntrico restaurante, los numerosísimos invitados fueron obsequiados con un espléndido banquete, a la terminación del cual, los recién casados, para los que deseamos todo género de venturas, salieron en viaje de luna de miel

para Madrid, Barcelona y principales playas del norte. Reciba el matrimonio, así como sus respectivas y estimadas familias, nuestra más cordial enhorabuena.

FALLECIMIENTOS

A la avanzada edad de ochenta años y rodeada de los solícitos cuidados de los suyos, falleció ayer en nuestra ciudad, confortado su espíritu con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, la respetable señora doña Teresa García Machado, viuda de don Nicolás Mico.

Por la sencillez de su trato, afabilidad de carácter y sus cristianos sentimientos, la finada se hacía querer profundamente, y por ello, su muerte ha de ser intensamente recordada como numerosos los testimonios que los suyos—tan queridos en la ciudad—habrán de recibir.

También nosotros, al reflexionar tan triste nueva, nos adherimos al dolor de sus familiares por tan irreparable desgracia, enviando nuestro más sincero y sentido pésame a sus afligidos hijos: don Federico (maestro nacional, ausente); y don José Mico (del comercio); hijas políticas, doña Gracia Alonso y doña Consuelo Muñoz; nietos, sobrinos y demás estimada familia.

También falleció ayer, en Salamanca, a los sesenta y dos años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, la señora doña María de la Luz Galán Mateos, quien por su bondad y sus cristianos sentimientos, la sencillez de su vida y la afabilidad de su trato, era apreciadísima en nuestra ciudad.

Por ello serán infinitos los testimonios de condolencia que recibirán en tan tristes horas, a los que sumamos nuestro pésame más sincero ante su afligido esposo, don José García Amorés (practicante de la Beneficencia Provincial); hijos: doña María del Carmen, doña Pepita, doña Sagrario y don José Manuel; hijo político, don Guillermo Vicente Inestral (teniente de Ingenieros); nietos; hermana, doña Nicasia; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por el eterno descanso del alma de la finada. Funeral: Hoy, miércoles, a las once de la mañana. Iglesia parroquial: Purísima Concepción. Conducción del cadáver: A las siete de la tarde del mismo día. Casa mortuoria: Campo de San Francisco, 5. El duelo se despide en la puerta de San Bernardo. La Soledad, Pompas fúnebres

El plan francés para la reconstrucción de Europa, es la última palabra de las potencias occidentales

LLAMAMIENTO DE BIDAULT A RUSIA PARA QUE NO ESCINDA AL CONTINENTE EN DOS BLOQUES RIVALES

Molotov pide tiempo para poder contestar

París.—Los tres ministros de Asuntos Exteriores han terminado la sesión a las 17,45, hora local, pero celebrarán otra mañana, a las 16,40. Se cree que el ministro de Asuntos Exteriores francés, Bidault, ha presentado una propuesta y que Molotov ha pedido que se le conceda tiempo para estudiarla. (Efe.)

LLAMAMIENTO A RUSIA

París.—Francia ha realizado un desesperado esfuerzo para salvar el callejón sin salida que se presentó en la Conferencia Tripartita, comunica la Agencia United Press, y evitar que fracase el plan Marshall que allí se discute.

Bidault dirigió a Molotov una urgente invitación para que no lance a Europa a la división en dos bloques y acepte la última oferta en pro de la restauración europea. Bidault advirtió a Molotov que esta era la última palabra de las potencias occidentales.

En el plan francés figura un preámbulo donde se dice que la reconstrucción de Europa es empresa que debe realizar el mismo Continente, una vez que la ayuda norteamericana le permita ponerse en ese camino. A tal fin, debería constituirse un organismo especial que no intervendría en los unos intereses de cada país y que no propondría tampoco medida alguna que infringiese la soberanía de las naciones.

Puntos principales del plan francés son: Primero.—Se creará una Comisión de cooperación con instrucción para preparar antes del 12 de septiembre un informe sobre los recursos y necesidades europeas para un período que se determinará más adelante. Segundo.—Informe fundado en los datos que facilitan los países y que determinarían las posibilidades de recuperación de cada uno de ellos, y que incluya un cálculo de la ayuda que se necesita del exterior de Europa. Tercero.—Se crearán subcomités para ocuparse de problemas de trabajo, agricultura, transportes, materias primas,

equipos, hierro y acero. Esas comisiones estarán integradas por representantes de los tres grandes y de otros tres países europeos más interesados directamente en dichas materias. Aseguró el ministro francés que, en el mejor de los casos, el plan Marshall solamente serviría de ayuda complementaria a los esfuerzos que Europa pueda realizar para salvarse. Terminó Bidault con un llamamiento a la unidad europea y recordando la unidad habida durante la guerra para aplastar al fascismo.

Después de breve discusión, Molotov pidió que se levantase la sesión y añadió que no veía

gran diferencia entre el plan de compromiso y las anteriores propuestas, francesas y británicas.

En este punto Bevin dijo que la posición de Gran Bretaña es siempre la misma y además inalterable. Desafió luego a Molotov a que dijese si las diferencias entre Oriente y Occidente podían resolverse rápidamente, pero accedió a que la sesión se levantase, si había alguna posibilidad de acuerdo.

Luego preguntó a Bidault: ¿Es esta la última proposición francesa? Y Bidault contestó: Sí, es la última. (Efe.)

Las pruebas del concurso nacional de aeromodelismo Se celebran en el campo de aviación de Cuatro Vientos

EL NUMERO DE PARTICIPANTES SE ELEVA A 350 Y LA CIFRA DE MODELOS PASA DE LOS 900

Madrid.—Los periodistas que hacen información en el Ministerio del Aire, visitaron esta tarde el campo de aviación de Cuatro Vientos, donde se celebran las pruebas de aparatos de aeromodelismo del Cuarto Concurso Nacional, organizado por la Dirección General de Aviación Civil con la cooperación del Frente de Juventudes.

En la tienda comedor fué servido un refresco a los invitados y autoridades, y el embajador portugués asistió al acto de arriar bandera.

El próximo día 3 se celebrará la clausura del IV Concurso Nacional con nuevos lanzamientos y la entrega de premios de altura, duración, distancia y construcción, que han concedido los gobernadores civiles de las correspondientes provincias que participan en el certamen y los jefes provinciales de las delegaciones del Frente de Juventudes.

El éxito de este IV Concurso no sólo se ha puesto de manifiesto en cuanto a los participantes, sino en el número de los aparatos o modelos presentados, que superan a los concursos anteriores, en proporción inesperrada. (Logos.)

Ultima hora

Violento incendio en el Barrio Garrido

A las cuatro y diez de la madrugada se ha declarado un violento incendio en una manzana de casas esquina de las calles de Pereda y Los Ovalle, donde tiene instalada su carpintería mecánica don Joaquín Valdunciel.

El incendio amenaza destruir gran número de casas de dicha manzana, y pese a la rápida intervención del servicio de incendios, el siniestro alcanzó grandes proporciones.

Lo avanzado de la hora, nos impide dar más detalles del siniestro.

Los enemigos del general Perón y de su política retornaron de Buenos Aires a sus representantes diplomáticos, publicaron un libro Blanco con acusaciones, en buena parte análogas a las que desde hace algún tiempo se están lanzando contra España, y trataron de sitiar económicamente a la República Argentina. El triunfo en las urnas del general Perón obligó a la rendición de sus adversarios. El libro Blanco fue retirado. Los embajadores volvieron. El inspirador de los ataques contra la Argentina, Braden, ha sido relevado recientemente.

Los españoles van a demostrar el día 6 de julio que las inmensas multitudes que por todo el territorio nacional han aclamado fervorosamente a Franco saben morir si es preciso y votar cuando hace falta. Hay que demostrar al mundo que la opinión nacional no ha variado desde el 18 de julio de 1936, que España se siente orgullosa de Franco y de su régimen y que no está dispuesta a comprometer en el futuro sus conquistas de orden social, decente, sanitario y religioso.

Por ello es necesario que todos los buenos españoles voten SI el próximo 6 de julio.

AGRICULTORES!
Para vuestras ACEITE LUBRICANTE
máquinas, motores,
grasa consistente, valvolina — Pedidos, a
MANUEL VALLS - Travesía Pozo Hilerá, 7
Teléfono 2225 - SALAMANCA (2)

CONFERENCIA DEL EXCMO. SR. GOBERNADOR CIVIL A LAS CLASES ECONOMICAS
TEMA: Plan de ordenación económico-social.-Posibilidades de desarrollo económico y social de Salamanca
HOY, día 2, a las 8,30 de la tarde, en el Teatro Coliseum
Quienes no posean invitación, pueden recogerla, gratuitamente, en la Cámara de Comercio.
Ruégase se den por invitados aquellos comerciantes e industriales que no hayan aún recibido tarjeta.